

婴儿奶粉快过期, 商户欲改日期

工商部门将其查处, 生产日期模糊的不要买

本报巨野3月21日讯(记者 李德领 通讯员 张允盛) 生产日期是食品生产经营中非常重要的一项内容,也是确保食品质量安全的重要一环,可有个别不法商户为利所驱,不顾消费者的身体健康和消费安全,在这方面动歪脑筋。近日,巨野县工

商局执法人员根据群众举报,在巨野县营里镇一村庄超市内,查获一批无生产日期的奶粉。

近日,巨野县工商局接到群众举报,称在营里镇一村庄买到无生产日期奶粉。接到举报后,县工商局执法人员根据举报者提供的线

索,来到该村庄超市,在超市执法人员发现在货架上的奶粉并无生产日期。

经查实,当事人李某看到自己超市经营的奶粉已快超过保质期,为了不受损失,就将其生产日期擦掉,准备用喷墨打印机再打印出新的生产日期。

当执法人员问及为何这样做时,当事人的回答非常简单:“为了能多卖段时间”。当执法人员问其没想到这样以后把实质过期的奶粉一旦让婴儿吃了会影响其身体健康时,当事人的回答更是荒唐:“奶粉这不是液态奶,就是超过保质期一会半

会也变不了质,没您说的那么严重。”

工商执法人员对当事人进行了批评教育后,依法将其经营的无生产日期的奶粉26袋予以扣留。目前此案正在进一步审理中。

工商部门在此提醒:

消费者在购买奶粉时,一定要注意购买的奶粉包装标识是否齐全。包装上未标注生产日期或生产日期有被刮擦痕迹或日期数字模糊不清的,往往是质量没有保证或在包装上人为做过手脚的“问题奶粉”,建议大家不要购买。

一商城发布违法广告 误导消费者, 被罚一万元

本报菏泽3月21日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱凌云) 为了吸引消费者,扩大交易量,日前菏泽市牡丹区一商城披上“公证”外衣搞团购活动,最终因“假公证”,违法行为被叫停并被处罚一万元。

“这里正举办团购活动,宣传上说咱们工商局人员见证,咋在活动现场没看到工商人员呢?我想打电话

核实一下真伪。”3月6日,菏泽市工商局牡丹分局接到市民举报称,菏泽市牡丹区九州商城正举办衣柜及家电产品的大型团购活动。在活动的宣传中,出现有“工商局见证、公证处公证”等内容。

菏泽市工商局牡丹分局执法人员马上赶到现场进行检查,发现举报属实。询问当事人时,当事人承认

搞团购活动时并没有工商局与公证处人员到场,目的是为了误导消费者,从而多销售产品。

牡丹工商执法人员认为当事人在其宣传中作引人误解的虚假宣传,其行为违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第九条第一款和第二十四条第一款。责令当事人立即停止违法行为,并处以一万元罚款。

供电安装防舞动间隔棒, 应对大风侵袭

本报菏泽3月21日讯(记者 李贺 通讯员 刘尊行 柳波) 春天多大风,对供电线路伤害很大。为此,日前鄄城县对110千伏以上线路安装了防舞动间隔棒,东明县对线路进行了全面检查消缺,以应对最近频繁的大风天气。

3月19日16时,随着220千伏随官屯输电线路防舞动间隔棒安装结束,鄄城供电公司110千伏以上输电线路

安装防舞动间隔棒工程就此画上了圆满的句号。

在加强日常配电网和设备巡视的同时,还将线路周边容易搭挂电网的异物纳入巡视内容,重点对线路两侧的垃圾场、农田地膜、临时厂房、工棚以及装卸场地、广告牌等处进行排查,发现塑料布、包装袋、金属丝及容易被风吹起的轻飘垃圾等异物,及时采取有效措施,防止因大风飘起搭挂到接触网

上,影响供电安全。截至目前,该公司已安装153根防舞动间隔棒,加固杆塔62基,紧固风口位置拉线7根,消除安全隐患8处。

另外,东明县供电公司为防止大风危及线路,明确线路巡视、施工以及各供电所专业人员工作责任,特别针对110千伏等重点线路,加强线路检查消缺。截至3月21日,为各条线路更换拉线6根,更换电线杆3基。



菏泽学院学前教育系首个实习基地 落户开发区星路幼儿园

21日,菏泽学院学前教育系首个实习基地挂牌仪式在开发区星路幼儿园举行,来自星路幼儿园的学生、老师及菏泽学院学前教育系的大学生们带来了精彩的演出。据了解,开发区星路幼儿园是经国家教育机构批准、民政部门注册的一所普惠民办幼儿园,创建于2008年初,占地2000m²,园内教学设施齐全,现拥有220余名学生。图为菏泽学院学前教育系党总支书记马法周与星路幼儿园园长辛建敏共同为菏泽学院学前教育系实习基地揭牌。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

促销家电包修不包换?商家说的不算! 消协调解为消费者换了新机

本报鄄城3月21日讯(记者 董梦婕 通讯员 张翠华 武亚非) 使用3个月的新电视机出现蓝屏,维修两次后仍不能正常使用,要求换一台新机却遭到商家拒绝,称促销家电包修不包换。经消协工作人员耐心宣传调解,最终该商场为黄先生调换了一台同价位不同品牌的电视机。

2012年5月,鄄城镇的黄先生花了980元,在县城某家电商场购买了一台32英寸进口电视机,“我在电视机搞促

销时买的,当时店里的营业员说这是进口机,质量保证没问题,可是使用约3个月后就出现了蓝屏。”黄先生说,去年9月份商场工作人员上门对电视机维修,维修后收看效果并不好,今年元月份,电视机又出现蓝屏,商场工作人员再次上门维修,维修后仍不能正常使用。2月6日,黄先生要求商场免费更换一台新电视,商场负责人以“促销机型只能维修,不给调换”为由拒绝。

3月19日,鄄城县工商

局12315申诉举报中心接到黄先生的投诉后展开调查,家电商场人员一再表示黄先生购买的是促销机型,只能包修不包换。

根据《消费者权益保护法》有关规定:经营者不得以格式合同、通知、声明、店堂告示等方式作出对消费者不公平、不合理的规定。格式合同、通知中含有前款所列内容的,其内容无效。经工作人员耐心宣传调解,最终该商场为黄先生调换了一台同价位不同品牌的电视机。

注销公告
经股东会研究决定,菏泽阳光灯饰工程有限公司决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。
菏泽阳光灯饰工程有限公司
2013年3月22日

啤酒招商
青岛原浆、黑啤、生啤
啤酒诚招各县市区代理商。
了解本产品请点击嘉蓓生啤酒销售公司
电话: 13173199866 时经理

招聘
济南市市区水站招送水工,高薪,管住。有意者请与于先生联系。
电话: 13964186692

他的烟酒店被烧,烟草专卖局伸援手

本报巨野3月21日讯(记者 李德领 通讯员 姚朔) 20日上午,家住巨野县太平镇大张庄村的张之民将一面写有“大爱无疆 携手共进”的锦旗,送到巨野县烟草专卖局,当面表达自己的感激之情。

据了解,张之民原本在

巨野县太平镇大张庄村有一家生意不错的店铺,但是去年冬天,一场突如其来大火把他的店铺付之一炬,店中的家具、财物、全部的卷烟库存和酒类尽数被烧毁,直接经济损失达17万元,这重大的打击让张之民一度失去了经营的信心。

巨野县烟草专卖局相关负责人得知此消息后,立刻前往客户家中实地走访,安排专人对其进行经营方面的帮扶,并在市局相关部门的帮助下,向菏泽市慈善总会申请情义公益基金对其进行救助,及时解决了他在卷烟经营、生活等方面的困难。

巨野净化网络文化环境

本报巨野3月21日讯(记者 李德领 通讯员 邵启蒙) 21日,记者从巨野县文体局获悉,巨野县启动网络淫秽色情信息专项治理“净网”行动,此次活动将持续到5月底。

据悉,此次活动的整治重点有:清理各类网站中含

有淫秽色情内容的视听节目、网络广告、动漫、图片和文字信息;清理论坛、贴吧、博客、微博客、社交网站、网络硬盘、即时通信群组中的淫秽信息以及以开展性教育、宣传性知识、推销性用(药)品为名等传播的淫秽色情信息。

此外,还将清理利用电脑、网络电视棒、网络存储器、手机存储卡等设备预装、复制、传播淫秽色情信息的电子产品销售商、维修店;清理繁华街区、旅游景点、交通枢纽、学校周边等重点部位的出版物市场,大力清缴淫秽色情书刊、光盘等。